



Stawiguda dnia 29.10.2021 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na „Odbiór i transport odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe na terenie Gminy Stawiguda w okresie od 01.01.2022 r. do 31.12.2023 r.”

Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego jw. Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (*Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm. – dalej Pzp*), Zamawiający informuje, że udziela następujących odpowiedzi na zadane poniżej pytania:

Pytanie 1

W rozdziale III pkt 2.4 SWZ Zamawiający określa szacunkowe ilości poszczególnych frakcji odpadów pochodzących z nieruchomości zlokalizowanych w obszarze A i B.

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisów SWZ w zakresie ilości odpadów objętych zamówieniem oraz modyfikację Formularza ofertowego poprzez podanie ilości odpadów przewidzianych do odbioru z podziałem na odpady niesegregowane oraz zbierane w sposób selektywny dla Części I i II zamówienia. Obecny szacunkowy sposób wyliczenia wartości zamówienia brutto może spowodować zbyt duże rozbieżności w otrzymanych ofertach. Sprawi to, że oferty będą nieporównywalne, a cena oferty jest jednym z kryteriów wyboru najkorzystniejszej oferty.

Jako obecny Wykonawca usługi proponujemy wprowadzenie do Formularza ofertowego następujących ilości odpadów uwzględniających dotychczasowe ilości oraz wprowadzone przez Gminę zmiany od 2021 r.

Część I

Odpady niesegregowane 1200 Mg

Odpady zbierane w sposób selektywny 400 Mg

Część II

Odpady niesegregowane 1300 Mg

Odpady zbierane w sposób selektywny 700 Mg

Taka modyfikacja pozwoli Zamawiającemu w sposób precyzyjny opisać przedmiot zamówienia, zagwarantuje porównanie ewentualnych ofert oraz wyłonienie najkorzystniejszej z nich.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zmianie ulega formularz ofertowy, który stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

Pytanie 2

Zwracamy się o zmianę zapisów § 11 projektu umowy dla Części I i II zamówienia poprzez wykreślenie pkt 18 i 19, ponieważ są one powieleniem pkt 16 i 17.

Odpowiedź:

Umowy, obowiązkiem Wykonawcy jest zgłoszenie do Zamawiającego pisemnego wniosku o zmianę wynagrodzenia wraz ze wskazaniem kwoty zwiększonego wynagrodzenia oraz uzasadnieniem takiego zwiększenia, zawierającego:

a) w przypadku zmiany, o której mowa w ust. 6 pkt. 1) lit. a), wyczerpujące uzasadnienie faktyczne i prawne oraz dokładne wyliczenie kwoty wynagrodzenia należnego Wykonawcy po zmianie Umowy, w tym wykazanie związku pomiędzy wnioskowaną kwotą podwyższenia wynagrodzenia, a wpływem zmiany, o której mowa w ust. 6 pkt. 1) lit. a) na kalkulację wynagrodzenia. Wniosek powinien obejmować jedynie dodatkowe koszty realizacji Umowy, które Wykonawca obowiązkowo poniesie w związku z podwyższeniem wysokości płacy minimalnej lub minimalnej stawki godzinowej. Zamawiający oświadcza, iż nie będzie akceptował, kosztów wynikających z podwyższenia wynagrodzeń pracownikom Wykonawcy, które nie są konieczne w celu ich dostosowania do wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę, w szczególności koszty podwyższenia wynagrodzenia w kwocie przewyższającej wysokość płacy minimalnej lub minimalnej stawki godzinowej;

b) w przypadku zmiany, o której mowa w ust. 6 pkt.1) lit.b), wyczerpujące uzasadnienie faktyczne i prawne oraz dokładne wyliczenie kwoty wynagrodzenia należnego Wykonawcy po zmianie Umowy, w tym wykazanie związku pomiędzy wnioskowaną kwotą podwyższenia wynagrodzenia, a wpływem zmiany zasad, o których mowa w ust. 6 pkt.1) lit.b) na kalkulację wynagrodzenia. Wniosek może obejmować jedynie dodatkowe koszty realizacji Umowy, które Wykonawca obowiązkowo ponosi w związku ze zmianą zasad, o których mowa w ust. 6 pkt.1) lit.b).

c) w przypadku zmiany, o której mowa w ust. 6 pkt.1) lit.c) wyczerpujące uzasadnienie faktyczne i prawne oraz dokładne wyliczenie kwoty wynagrodzenia należnego Wykonawcy po zmianie Umowy, w tym wykazanie związku pomiędzy wnioskowaną kwotą podwyższenia wynagrodzenia, a wpływem zmiany zasad, o których mowa w ust. 6 pkt.1) lit.c) na kalkulację wynagrodzenia.

3) Roszczenia określone w ust. 6 pkt 1 lit a-d przysługują Wykonawcy wyłącznie, jeżeli Umowa została zawarta na okres dłuższy niż 12 miesięcy lub też została aneksowana na taki dłuższy okres.

4) Zamawiającemu przysługuje w terminie 28 dni od daty otrzymania wniosku Wykonawcy, żądanie udostępnienia do wglądu lub przedłożenia odpisów, księgowych dokumentów źródłowych, w zakresie niezbędnym do oceny zasadności wprowadzenia zmiany, pod rygorem odmowy wprowadzenia zmiany.

5) Zmiana Umowy w zakresie zmiany wynagrodzenia z przyczyn określonych w ust. 6) obejmować będzie wyłącznie płatności za prace, których w dniu zmiany odpowiednio stawki podatku VAT, wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę i stawki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, jeszcze nie wykonano.

Pytanie 4

W § 11 pkt 16 lit. a projektu umowy dla Części I i II zamówienia Zamawiający ustala zasady wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy o wskaźnik ogłoszony w komunikacie Prezesa GUS.

Prosimy o doprecyzowanie ww. zapisów poprzez określenie o jaki wskaźnik zmienione może być wynagrodzenie Wykonawcy. W celu ułatwienia w wprowadzaniu zmian proponujemy zmianę treści § 11 pkt 16 lit a na:

16. Ustala się następujące zasady wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy, w przypadku zmiany ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia:

a) jeżeli wartość cen materiałów lub kosztów zmieniła się o minimum 3 %, biorąc pod uwagę wskaźnik ogłoszony w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w sprawie średniorocznego wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych w stosunku do cen z pierwszego roku realizacji umowy, dokona się zmiany wartości wynagrodzenia o wielkość procentową wynikającą ze zmiany ww. wskaźnika ogłoszonego w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego;

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że ulega zmianie treść zapisu wzoru umowy w części I i w części II §11 ust. 16 lit a) w treści:

ust. 16 lit a) jeżeli wartość cen materiałów lub kosztów zmieniła się o minimum 3 %, biorąc pod uwagę wskaźnik ogłoszony w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w stosunku do cen z pierwszego roku realizacji umowy, dokona się zmiany wartości wynagrodzenia o wielkość procentową wynikającą ze zmiany wskaźnika ogłoszonego w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego;

i otrzymuje brzmienie

ust. 16 lit a) jeżeli wartość cen materiałów lub kosztów zmieniła się o minimum 3 %, biorąc pod uwagę wskaźnik ogłoszony w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w sprawie średniorocznego wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych w stosunku do cen z pierwszego roku realizacji umowy, dokona się zmiany wartości wynagrodzenia o wielkość procentową wynikającą ze zmiany ww. wskaźnika ogłoszonego w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego;

Ponadto na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp. Zamawiający wprowadza zmiany w treści SWZ:

1. SWZ - Rozdział XIV ust. 2 pkt 4) , w którym zmienia się na:

informacji banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej potwierdzającej wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy, w okresie nie wcześniejszym niż 3 miesiące przed jej złożeniem;

Zamawiający jednocześnie informuje, że w załączeniu do niniejszego pisma dołącza Jednolity Europejski Dokument Zamówienia (JEDZ) – załącznik nr 2 SWZ.

2. SWZ - Rozdział XVIII ust. 1, w którym zmienia się na:

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 90 dni, tj. do dnia 26.01.2022 r. przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

3. SWZ - Rozdział XX ust. 6 w którym zmienia się na:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć drogą elektroniczną za pośrednictwem Platformy Zakupowej Gminy Stawiguda dostępnej pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/stawiguda> w nieprzekraczalnym terminie: do dnia 29.10.2021 r. do godz. 9:45. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: w dniu 29.10.2021 r. o godz. 10:00 za pośrednictwem Platformy Zakupowej Gminy Stawiguda.

4. SWZ - Rozdział XXI ust. 4, w którym zmienia się na:

Cena oferty ma charakter ceny orientacyjnej, obejmuje wynagrodzenie za całkowite i bez wad wykonanie pełnego zakresu prac i czynności objętych przedmiotem zamówienia. Podstawą obliczenia ceny ofertowej powinna być dla Wykonawcy jego własna wycena oraz oparta na rachunku ekonomicznym kalkulacja. Wykonawca oblicza cenę oferty jako sumę wartości poszczególnych elementów wchodzących w zakres zamówienia objętego przedmiotem danej części zamówienia. Cena musi być obliczona w oparciu o kalkulację wskazaną w formularzu ofertowym. Brak wyceny któregokolwiek z elementów objętych przedmiotem zamówienia spowoduje odrzucenie oferty jako

niezgodnej z postanowieniami SWZ, z zastrzeżeniem art. 223 ust. 2 pkt. 3 ustawy Pzp. Ceną oferty jest kwota wymieniona w FORMULARZU OFERTOWYM za daną część zamówienia, jako cena brutto (z uwzględnieniem kwoty podatku od towarów i usług VAT) z wyszczególnieniem stawki podatku od towarów i usług (VAT). Przyjęte szacunkowe ilości odpadów są wartościami przyjętymi do porównania ofert. W okresie objętym zamówieniem, rzeczywiste ilości odebranych odpadów, mogą się różnić od podanych w SWZ.

4. Zamawiający informuję, że ulega zmianie treść zapisu wzoru umowy w części I i w części II § 4 ust. 1 pkt, 1.12 w którym zmienia się na:

Wykonawca zapewni, że osoba odpowiedzialna za realizację niniejszej umowy pozostanie do dyspozycji Zamawiającego w dni robocze (od poniedziałku do piątku) w godzinach od 7.00 do 15.00. Wykonawca zobowiązuje się do przestrzegania poufności co do informacji pozyskanych w związku z realizacją Umowy, w szczególności do przestrzegania przepisów dotyczących ochrony danych osobowych. Wykonawca nie może wykorzystywać pozyskanych danych w żaden inny sposób lub w innym celu niż dla wykonywania Umowy, w szczególności zakazuje się wykorzystywania danych w celach reklamowych lub marketingowych. Numerację § 4 ust. 1 pkt, 1.13 wykreśla się.

Załączniki:

1. Formularz ofertowy.
2. Jednolity Europejski Dokument Zamówienia (JEDZ).

z up. WÓJTA
Artur Bał
Sekretarz Gminy

Kierownik Referatu
Zamówień Publicznych
Przemysław Grudnowski

GLÓWNY SPECJALISTA
Marcin Kozłowski

